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Nyomtatott és online sajtó 
 

   

Szilágyi Péter: a diaszpóra hétvégi magyar iskolái a jövő építésének alapjai 
2022. július 10. – MTI, Hirado.hu, Vasarnap.hu, MagyarHírlap, Ma7.sk, 

Kulhonimagyarok.hu 

A diaszpórában található hétvégi magyar iskolák nem csupán a találkozás helyszínei, hanem a 

jövő építésének alapjai - hangoztatta a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős helyettes 

államtitkára hétfőn Győrben, a nyugati diaszpórában magyart tanítók módszertani 

továbbképzésének megnyitóján. Szilágyi Péter elmondta, hogy a kormány azért tartja 

fontosnak ezen intézmények támogatását, mert az oda járó fiatalok jelentik a magyarság 

megmaradását a diaszpórában. "Mindent megteszünk annak érdekében", hogy minőségi 

anyanyelvi oktatásban részesüljenek - mondta, hozzátéve, hogy mindezek mellett az oktatók 

munkáját világszerte módszertani segítségnyújtással, találkozók és képzések szervezésével, 

valamint az intézmények működésének és fejlesztésének támogatásával segítik. A 

Nemzetpolitikai Államtitkárság látókörében jelenleg mintegy 250 hétvégi magyar iskola van, 

a számuk növekszik. Szilágyi Péter példaként említette, hogy 2020-ban Kolumbiában, tavaly 

pedig Hawaiin, Szingapúrban, Tokióban és Abu-Dzabiban kezdődtek rendszeres magyar 

nyelvi foglalkozások gyermekeknek. 

 

Szili Katalin: szükség van a kisebbségvédelmi keretegyezmény aktualizálására 
2022. július 10. – MTI, Hirado.hu, Demokrata, MagyarHírlap, Vasarnap.hu, Felvidek.ma, 

Ma7.sk 

A kisebbségvédelmi keretegyezmény aktualizálását sürgette Szili Katalin miniszterelnöki 

főtanácsadó hétfőn Budapesten. A Kisebbségi Jogvédő Intézet és a Nemzetpolitikai 

Kutatóintézet szervezésében rendezett Kisebbségvédelem Európában című nyári egyetem 

ünnepélyes megnyitóján Szili Katalin azt mondta: a dokumentum egyik fő problémája, hogy 

bár kötelező jelleggel bír, nem kikényszeríthető. Aláhúzta: vannak olyan kérdéskörök, 

amelyek nem szerepelnek benne, de be kellene építeni őket. Minimumszabályok, standardok 

meghatározására van szükség, és ezeket mindenkinek be kell tartani - jelentette ki. Szili 

Katalin szerint alapelvként kellene rögzíteni, hogy a nemzeti kisebbségek ügye nem belügy, 

hanem európai ügy. Az állampolgárság ügyét elválasztaná a nemzeti identitástól, és 

kimondaná, egy uniós tagországban a többségi státusz nem jelenthet hegemóniát a kisebbség 

felett. A nemzeti kisebbségvédelem alapja az identitáshoz való jog, és ezt védeni kell - 

hangsúlyozta Szili Katalin. 
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Kelemen Hunor az úzvölgyi ügyről: gyalázatos cselekedet - Feljelentést tesz az 

EMSZ  
2023. július 10. – maszol.ro, Nyugati Jelen, szekelyhon.ro 

Az RMDSZ minden segítséget megad Csíkszentmárton önkormányzatának és mindent 

elkövet azért, hogy megkapják jogos büntetésüket azok, akik a romániai magyar közösség 

méltóságába tipornak - fogalmazott hétfői állásfoglalásában Kelemen Hunor RMDSZ-elnök. 

Az úzvölgyi temetőben történteket a szövetség „tűrhetetlennek tartja és elítéli”. „Szombaton 

szélsőséges nacionalisták, soviniszták bevonultak az úzvölgyi katonatemetőbe, hogy 

ismételten meggyalázzák a temetőt és az ott nyugvó katonák emlékét. A Romániai Magyar 

Demokrata Szövetség tűrhetetlennek tartja és elítéli ezt a gyalázatos cselekedetet, továbbá 

mindenben támogatja Csíkszentmárton önkormányzatát, hogy kezdeményezze a törvényes 

rend visszaállítását” - írja a szövetségi elnök.   

     
Népszámlálás: 1,1 millió magyar lehet, 25 közigazgatási egységben 20 százalék 

alá csökkent a közösség aránya  
2023. július 10. – Krónika, maszol.ro, Bihari Napló, szekelyhon.ro 

A népszámlálás végleges, településszintű eredményei alapján az becsülhető, hogy 2021. 

december 1-jén mintegy 1,1 millió magyar élt Románia területén – állapítja meg hétfői 

közleményében az RMDSZ a romániai magyarok összeírását segítő Nepszamlalas.ro honlap 

szakértőire hivatkozva. Mint ismert, a hivatalos eredmények szerint az ország lakossága 19 

053 815 főre rúg. Viszont azok száma, akik teljes mértékben megválaszolták a népszámlálási 

kérdőívet – értve ezalatt, hogy nyilatkoztak az etnikumukról is –, csupán 16 568 889 személy. 

Az Országos Statisztikai Intézet korábbi közleményei alapján arra lehet következtetni, hogy a 

mintegy 2,5 millió, ismeretlen nemzetiségű személy közül hozzávetőleg 1,5 millióan 

részlegesen töltötték ki a népszámlálási ívet, ami történhetett akár akaratuk ellenére, az 

internetes felület hibája miatt is. További 1 millió esetet pedig adminisztratív regiszterekből 

emeltek át a népszámlálási adatbázisba, ők egyáltalán nem válaszoltak sem önállóan, illetve a 

számlálóbiztosok sem érték el őket.  

 

Megálljt parancsolni a fekete öves provokátoroknak  
2023. július 10. – Rostás Szabolcs – Krónika 

A Krónika cikke szerint „Csíkszentmárton önkormányzata az egyetlen helyes utat követi, 

amikor ismét jogi úton kíván elégtételt venni a román nacionalisták által elkövetett gyalázat 

miatt, és a bíróságon követeli a világháborús sírkert eredeti állapotának helyreállítását. 

Aminek azzal kell együtt járnia, hogy a dormánfalviak betonkeresztjeihez hasonlóan felszedik 

Tîrnoveanuék fakeresztjeit is, a fekete öves provokátorokat pedig példásan megbüntetik. Az 

úzvölgyi temetőügyben született eddigi bírósági ítéletek reménnyel szolgálnak arra, hogy a 

román igazságszolgáltatás képes pártatlanul ítélkezni, és véget vetni a törvénytelenségnek. 
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https://maszol.ro/belfold/Kelemen-Hunor-az-uzvolgyi-ugyrol-gyalazatos-cselekedet
https://maszol.ro/belfold/Kelemen-Hunor-az-uzvolgyi-ugyrol-gyalazatos-cselekedet
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/nepszamlalas-25-kozigazgatasi-egysegben-20-szazalek-ala-csokkent-a-magyarok-aranya
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Már csak azért is bízunk abban, hogy ez így lesz a továbbiakban is, mert nem csupán az első 

világháborúban elesett, az úzvölgyi sírkertben nyugvó katonák emlékezete előtt méltatlan a 

román szélsőségesek által művelt undorító cirkusz, hanem mert alaposan mérgezi többség és 

kisebbség viszonyát Romániában. Éppen ezért kötelessége a román államnak megálljt 

parancsolni a Tîrnoveanu-féléknek”. 

 

Úzvölgye: Borboly Csaba szerint vissza kell állítani a június 30-i állapotot 
2023. július 10. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Az úzvölgyi haditemető június 30-i állapotának visszaállítását sürgette Borboly Csaba, a 

Hargita Megyei Tanács elnöke hétfőn Csíkszeredában. Az önkormányzati vezető szerint a 

csendőrségnek és rendőrségnek közbe kellett volna lépni, meg kellett volna akadályozni a 

szombati incidenseket. A törvényszegők gyors felelősségre vonását sürgette hétfői 

sajtótájékoztatóján Borboly Csaba. Megismételte korábbi kijelentését, miszerint a szabályok 

előre eltervezett megszegése, illetve szítás, rongálás és birtokháborítás miatt feljelentett 

Mihai Tîrnoveanut, a Calea Neamului Egyesület vezetőjét a szélsőségesen nacionalista és 

magyarellenes szervez Úzvölgyébe tervezett szombati akciója miatt.   „Szörnyűség ami 

szombaton történt, előzőleg a csendőrség és a rendőrség azt ígérte, hogy minden rendben 

lesz, aztán a televíziós közvetítéskor azt láttuk, hogy gépi erővel óriási munkálatokba 

kezdenek minden törvényes előírást megsértve, a csendőrség és rendőrség felügyelete, tétlen 

részvétele mellett” - mondta Borboly. Hozzátette: másfél oldalnyi jogszabályt sértettek meg a 

temetőbe bevonulók.  

 

Feljelenti a temetőgyalázókat, uszítókat és a rendvédelmi vezetőket az EMSZ  
2023. július 10. – szekelyhon.ro 

Borboly Csaba megalkuvó „békéjét” kifogásolva, feljelenti az Erdélyi Magyar Szövetség 

(EMSZ) vezetése az úzvölgyi sírgyalázókat, uszítókat és a rendvédelmi vezetőket – olvasható a 

szerkesztőségünknek is elküldött állásfoglalásukban. Mint írják, az erdélyi magyarok körében 

jogos döbbenetet kiváltó, hétvégi úzvölgyi temetőgyalázás is bizonyítja: a hatóságok az 

állampolitikává emelt magyarellenesség jegyében, a közösségünk ellen irányuló nyilvánvaló 

sovén-nacionalista provokáció jelenléte mellett is, szándékosan megfeledkeznek a törvény 

által előírt kötelességük teljesítéséről, és – a jogállamiság látszatára sem adva – tétlenül 

szemlélik a leggyomorforgatóbb uszítást és történelemhamisító sírgyalázást is. Szerintük 

ezért nem megoldás Borboly Csaba megalkuvó „békéje”.  

 

Angol nyelvű hírlevélben hívja fel a széles közvélemény figyelmét az újabb 

temetőgyalázásra a Mikó Imre Jogvédelmi Szolgálat  
2023. július 10. – szekelyhon.ro 

Egy szélsőséges nézeteiről ismert xenofób román csoport, a Calea Neamului újból 

meggyalázta az úzvölgyi katonatemetőt azzal, hogy újból kereszteket állítottak az első 

világháborúban elhunyt háborús hősök sírjára – adja hírül magyarul és angolul kiküldött 

hírlevelében a Mikó Imre Jogvédelmi Szolgálat a nemzetközi nyilvánosságnak. Mint a 
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szombati eseményeket összegezve írják, a szélsőséges csoport korábban Dormánfalva 

önkormányzatával közösen 50 keresztet állított fel törtvénytelenül a haditemetőben, 

ugyanakkor ezen keresztek felállítását az igazságszolgáltatás törvénytelennek minősítette. 

„Fontos megemlíteni, hogy a harci események, melyek a két világháború során a völgyben 

történtek, ismertek és jól dokumentáltak, a temetőben nyugvó katonák neve megtalálható a 

hadtörténeti archívumokban. A szélsőséges csoport állítása, miszerint román katonák vannak 

a temetőben eltemetve, nem felel meg a valóságnak, ezt a tényt hadtörténészek igazolták és 

elfogadták a román hatóságok is” – fogalmaz a jogvédelmi szolgálat.  

        
Még lehet jelentkezni a Rozsnyói Bányászati Múzeum nyári táborába 
2023. július 10. – ma7.sk  

A Rozsnyói Bányászati Múzeum az idén is megrendezi kedvelt nyári gyerektáborát, melynek 

ezúttal központi témája a gótika kora. A napokban felszabadult néhány hely, úgyhogy még 

lehet jelentkezni. Az idei tábor témája azért lett a gótika kora, mert 2023-at a Falfestmények 

éve címmel tematikus évvé nyilvánították Besztercebánya és Kassa megyében abból az 

alkalomból, hogy tavaly tizenkét, Gömörben és Kishontban található templom Európai 

Örökség címet kapott. Ennek keretében ezeket a látnivalókat számos programmal 

népszerűsítik. Ebbe kapcsolódik be a Rozsnyói Bányászati Múzeum is, amely a Gótikus Út 

Polgári Társulással együttműködésben szervezi meg nyári gyerektáborát. A gyerekek 

ismeretterjesztő kirándulások során fedezhetik fel a Gótikus út templomait, illetve azok 

falfestményeit. A gótika korának mesterei által készített freskók után a természeti szépségeket 

is megcsodálhatják, mégpedig az Martonházi-aragonitbarlanglátogatása során. Emellett 

megismerkedhetnek különféle kézműves mesterségekkel, amelyek egykor az emberek 

mindennapi életmének részét alkották. A tábor végén a gyerekeket a bányászcéh tiszteletbeli 

tagjaivá avatják. 

 

Megnyílt a XXXI. Jókai Mór Nyári Egyetem Komáromban  
2023. július 10. – ma7.sk, felvidek.ma, Új Szó  

„Pénteken zárta be kapuit a II. Rákóczi Ferenc Nyári Egyetem Rimaszombatban, s adta át a 

stafétabotot a komáromi rendezvénynek, hogy pedagógusaink családias környezetben 

képezzék magukat, eszmét, véleményt cseréljenek, szőjenek barátságokat, merüljenek meg a 

város történelmében és kultúrájában…Teremtsük meg a belső egyensúlyunkat, a magunk 

világát, amelyben a tudás, a tenni akarás, a család és a gyermek áll a középpontban!” – Fekete 

Irén, a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségének országos elnöke e gondolatsorral 

nyitotta meg a XXXI. Jókai Mór Nyári Egyetemet július 10-én a Tiszti Pavilon dísztermében. 

A Selye János Egyetem (SJE) Cantus Iuventus kórusának (vezényelt: Orsovics Yvett karnagy, 

zongorán kísért Kalmár Zsuzsanna zenetanár) eseményhez méltó nyitánya, a Himnusz közös 

eléneklése és Bajcsi Boglárka diák (SJG) szavalata után Vörös Mária, az SZMPSZ országos 

alelnöke üdvözölte a jelenlevőket, köztük a vendégsorban helyet foglalt Késmárki Zsoltot, a 

Nemzeti Örökség Intézete főigazgatóját, Forró Krisztiánt, a Szövetség párt országos elnökét, 
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Csenger Tibort, Nyitra megye alelnökét (Szövetség), Mézes Rudolfot – a Szlovákiai Magyar 

Szülők Szövetségének országos elnökét, Keszegh Bélát, Komárom polgármesterét, a bel- és 

külföldi szakmai szervezetek, valamint társadalmi és oktatási intézmények képviselőit.  

 

Simon Zsolt a Magyar Fórum vezette tömörülés listavezetője 
2023. július 10. – Új Szó  

Simon Zsolt a listavezetője a Magyar Fórum, Občianski demokrati Slovenska (ODS), Za 

regióny, Rómska koalícia és a Demokratická strana tömörülésnek, amely közös jelöltlistát 

állított a szeptemberi választásra. Második a listán Pavel Macko, a harmadik Gál Zsolt, majd 

Jozef Rajtár és Bindics László következik. A tömörülés hétfőn ismertette a jelöltlistáját.  

Simon elmondta, a listán igazi jellemes emberek vannak, a tisztességes és szakmai politizálás 

garanciáját jelentik. „Szavatoljuk, hogy Szlovákia a fejlett, demokratikus világ része marad, 

hogy stabil és erős jogállamot építünk, és egyáltalán nem lesz kérdéses az ország európai 

uniós és NATO-tagsága” - mondta. A listán az első tízben szerepel még Imrich Hybký, Éva 

Polerecka, Ivan Uhrík, Zuzana Kotrus Rákociová és Natália Blahová. A 11–20. helyre került 

Michal Kapusta, Ingrid Lukáčová, Bojtos Tamás, Mikolai Attila, Dušan Bráz, Rudolf Sloboda, 

Jaroslav Bytčanek, Norbert Krušinský, Jaroslav Petö és Sztreda Károly, majd Ivo Thomka, 

Jaroslav Hrehor, Bölcs Marián, Erdélyi Török Melinda, Štefan Tomáš, Stanislav Saniga, 

Balázs Péter, Iveta Fulková, Szelle Erika és Somogyi László következik. 

           
Több mint 200 gyerek táborozik a bácskossuthfalvi iskola udvarán 
2022. július 10 . – PannonRTV 

Politikusok látogatták meg a táborozókat. 

210 gyermek táborozik Bácskossuthfalván az Id. Kovács Gyula Á. I. udvarán. Az Ady Endre 

Művelődési Központ és a Szabadidő-szervezők Egyesülete Nyári Táboraiban mindenki 

találhat kedvére való tematikus foglalkozást. A tábor támogatóinak nevében Fremond Árpád, 

a Magyar Nemzeti Tanács elnöke, Szakállas Zsolt tartományi oktatási titkár, Szatmári Adrián 

Topolya polgármestere, valamint Papp László Bácskossuthfalva tanácselnöke látogatták meg 

a rendezvényt. Szakállas Zsolt, tartományi oktatási titkár: „Szeretném elmondani, hogy mint 

a tartományi oktatási jogalkotási, közigazgatási és nemzeti kisebbségi, nemzeti közösségi 

titkárság pályázatok útján támogatjuk az ilyen és a hasonló típusú rendezvényeket, és nagy 

örömünkre szolgál, hogy ezt a rendezvényt is támogatni tudtuk anyagilag, és a jövőben is ezt 

tervezzük megtenni, viszont az anyagi támogatás mellett hálás köszönetet kell mondani a 

lelkes szervezőknek. 

 

Zenta: Megjutalmazták a legjobb diákokat 
2022. július 10. – Vajma.info 

Czegledi Rudolf, Zenta község polgármestere és Juhász Attila, a községi tanács oktatással és 

művelődéssel megbízott tagja megjutalmazta a zentai közép- és általános iskolák legjobb 
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diákjait. Az idén 15, közülük 11, az iskolát magyar nyelven elvégző diákot hirdettek ki a 

generáció legjobb diákjának. Juhász Attila hírportálunknak nyilatkozva elmondta, hogy ezzel 

az elismeréssel tudatosítani szeretnék a fiatalokban, hogy közösségünk számára fontos az 

általuk elért kiváló teljesítmény. – Számunkra nagyon fontos, hogy azok a fiatalok, akik 

városunkban kezdtek el kibontakozni, a továbbiakban is itt képzeljék el jövőjüket – jegyezte 

meg az oktatási és művelődési ügyekért felelős községi tanácstag. A megjutalmazott diákok 

egyhangúan azt nyilatkozták, hogy a szorgalmasan tanulva érték el kiváló eredményeiket. A 

legjobb általános iskolát elvégző diákok közül Gligor Roland, a Petőfi Sándor Általános Iskola 

egykori tanulója nyilatkozott a Vajdaság Mának,és elmondta, hogy nagyon megörült, amikor 

a generáció diákjának kiáltották ki. 

 

Zomborba került az olimpiai zászló 
2022. július 10. – Magyarszo.rs 

Sikeresen zárult vasárnap Ada községben a 13. Vajdasági Munkássport-olimpia, amelyet 1700 

vajdasági amatőr női és férfi versenyző részvételével bonyolítottak le a házigazdák és a 

Vajdasági Sport Mindenkiért Szövetség a tartományi kormány támogatásával. A háromnapos 

sportrendezvény záróünnepségét vasárnap délután tartották meg az adai labdarúgópályán, 

ahol prof. dr. Milena Mikalački, a Vajdasági Sport Mindenkinek Szövetség elnöke köszöntötte 

a munkásolimpia résztvevőit. Ezt követően levonták az olimpia lobogót, amelyet a 

vendéglátók nevében Bilicki Zoltán, Ada polgármestere átadott a következő, a 2027-es 

munkásolimpia házigazdáinak, Zombor város tisztségviselőinek. Az olimpiai zászlót Ljiljana 

Tica, Zombor polgármester-helyettese és Kosanović Nagy Antónia, a zombori városi tanács 

tagja vett át. 

     
ORFK: több mint tizenegyezren érkeztek Ukrajnából hétfőn 
2023. július 11. – MTI, hirado.hu 

Az ukrán-magyar határszakaszon 6185-en léptek be Magyarországra hétfőn, a román-magyar 

határszakaszon belépők közül pedig 5221-en nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából érkeztek – 

tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) kedden az MTI-t. A beléptetettek 

közül a rendőrség 58 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolást, amely 

harminc napig érvényes. Nekik ez idő alatt kell felkeresniük az Országos Idegenrendészeti 

Főigazgatóság tartózkodási helyük szerint illetékes hivatalát a végleges okmányok 

beszerzéséért – jelezték. 

 

A Lánchíd egy szegecsét adta ajándékba Karácsony Beregszászban 
2023. július 10. – Mandiner 

Budapest főpolgármestere részt vett a „Megtörhetetlenség 500 napja” rendezvénysorozaton. 

Karácsony Gergely a közösségi oldalán számolt be arról, hogy februári látogatása után Babják 

Zoltán polgármester meghívására ismét Beregszászra utazott. Ismertette, hogy részt vett a 
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https://www.magyarszo.rs/hu/5283/vajdasag_ada/289065/Zomborba-ker%C3%BClt-az-olimpiai-z%C3%A1szl%C3%B3-munk%C3%A1solimpia.htm
https://hirado.hu/belfold/cikk/2023/07/11/orfk-tobb-mint-tizenegyezren-erkeztek-ukrajnabol-hetfon
https://mandiner.hu/belfold/2023/07/a-lanchid-egy-szegecset-adta-ajandekba-karacsony-beregszaszban
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„Megtörhetetlenség 500 napja” rendezvénysorozaton és szimbolikusan átadta Budapest 

testvérvárosának kórházának és a frontról hazatérők rehabilitációjára szánt fővárosi 

adományt, amelyet a Lánchíd régi kandelábereinek elárverezéséből fedeznek. 

 

Jótékonysági rendezvény Beregszászban: A megtörhetetlenség 500 napja 
2023. július 10. – karpat.in.ua, karpataljalap.net 

Július 8-án, Oroszország Ukrajna ellen indított háborújának 500. napján A 

megtörhetetlenség 500 napja címmel szerveztek nagyszabású jótékonysági rendezvényt a 

Beregszászi Művelődési Házban. Azon túl, hogy a szervezők a programmal – amelyet a 

Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség is támogatott – újra köszönetüket kívánták kifejezni 

mindazoknak, akik az elmúlt rendkívül nehéz időszakban bármilyen formában támogatták a 

kistérség munkáját, az itt élőket és a vidéken menedékre találó embereket, a rendezvény 

jótékonysági jelleggel is bírt. Az összegyűlt pénzösszeggel a Beregszászi Linner Bertalan 

Járási Központi Kórházat támogatják. 

 

„Integráció 2.0. Kárpátalján: elmenni, nem itt maradni”: nyilvános vita 

Ungváron 
2023. július 10. – karpat.in.ua 

A helyi sajtóorgánumokban publikált belső menekültekről szóló cikkek alatt mindig heves 

viták alakulnak ki a kommentelők között. Viszont nagyon sok kérdés megválaszolatlan 

marad. Ezért a konstruktív megoldások érdekében el kell hagyni a online teret és a városiak, 

valamint a belső menekültek részvételével nyilvános megbeszélésekre van szükség. A mostani 

nyilvános vita az «Integráció 2.0. Kárpátalján: Elmenni, nem itt maradni» elnevezést kapta. 

Az előző hasonló nyilvános vita 2014-ben volt (ezért a 2.0 elnevezés). a második pedig a teljes 

körű invázió kezdete után még mindig tart. 

 

28. Megmaradni Görögkatolikus Ifjúsági Találkozó 
2023. július 10. – karpat.in.ua 

A kárpátaljai Görögkatolikus Ifjúsági Szervezet közel harminc éve rendezi meg a Megmaradni 

Ifjúsági Találkozót. A négy napos programsorozatot idén a Karácsfalvai Sztojka Sándor 

Görögkatolikus Líceumban tartották. A találkozó központi témái hagyományosan a 

vallásosság, a nemzettudat és a közösségépítés köré épülnek. Persze a fiatalok kikapcsolódási 

lehetőségeiről is gondoskodtak a szervezők. 
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2022. július 10. – Kossuth Rádió 

Ha néhány nappal ezelőtt azt hittük, hogy végre lezárták az Úz-völgyi osztrák-magyar 

haditemető vitás kérdését a jogerős román bírósági ítélettel, és Dormánfalva eltávolította a 

törvénytelenül felállított betonkereszteket, mára kiderült, hogy az ügy tovább bonyolódik. A 

székelyföldi magyarság ismét szembesül a ténnyel: ha magyarokról van szó, akár a törvények 

felett is szemet lehet hunyni Romániában. Oláh-Gál Elvira tudósítása. 

 

Célegyenesbe fordultak a pártok, leadták a választási listákat, a szlovák belügyminisztérium 

ellenőrizte a jelöltlistákat. A Szövetség esetében talált egy hibát: az egyik képviselő neve két 

listán is szerepelt, az Igor Matovic vezette koalíció és a Szövetség listáján is. Így az utóbbi párt 

listájáról lekerült, és ezért 150 helyett 149 képviselővel vág neki a szeptember 30-i, 

parlamenti választásoknak a magyar párt. Ez egyben azt is jelenti, hogy Gyimesi György nem 

a 150., hanem a 149. helyről indul. A Szövetség feltehetően eljárást indít a képviselő ellen, aki 

megtévesztette a pártot, és végül a szlovák koalíció mellett döntött. De most nem is ez a 

lényeg, hanem az, hogy a pártnak el kell kezdeni a választók meggyőzését, a kampányt. Hogy 

mire elég a választásokig hátra levő két és fél hónap? Erről is kérdezte Tokár Géza 

politológust, a MartFeszt vendégét Haják Szabó Mária. 

 

Sátoraljaújhelyen véget ért a második Rákóczi Szabadegyetem, amelyet a Rákóczi Táborban 

július 6. és 9. között rendeztek meg. A nemzetpolitika ezúttal is kiemelt téma volt. Részletek 

Iváncsik Attilától. 

 

A júniusban, életének 99. évében elhunyt Dánielisz Endrére emlékeztek tisztelői. A hely-és 

irodalomtörténész tanár úr előtt tisztelegve szülővárosában, Nagyszalontán, a felújított Arany 

Palotában rendeztek be emlékszobát a tanár úr személyes tárgyaival, könyveivel, jegyzeteivel. 

Munkatársunk, Ionescu Nikolett Szűcs Lászlóval, az Új Várad című folyóirat főszerkesztőjével 

beszélgetett Dánielisz Endréről és életművéről. 

 

Az Abaúj-tornai Református Egyházmegye szervezésében Nézőpont címmel istentisztelettel 

egybekötött családi napot tartottak a felvidéki Szádalmáson. A szervezők szerint az ilyen 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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alkalmak üzenet értékűek és a külvilág számára is látható formái a hitéletnek. A családi 

napon csaknem 800-an vettek részt. 

 

Temesváron nem honosodott meg a cserkészmozgalom, nincsenek cserkészcsapatok. A 

Bartók Béla Líceum kisdiákjai azonban napközis táborban ismerkedhetnek mindazzal, amit 

érdemes és fontos tudniuk a cserkészetről. A táborban jutott idő a város parkjainak, zöld 

övezeteinek bejárására és természetesen sok-sok játékra is. 

 


